SPLOŠNI POGOJI ZA IZPOSOJO UČBENIKOV IZ UČBENIŠKEGA SKLADA

Šolski center Ptuj, Strojna šola omogoča dijakom, da si z vednostjo plačnika izposojevalnine (staršev ali skrbnikov) v šolskem letu 2025/2026 iz učbeniškega sklada izposodijo komplete učbenikov.
Pogoj za izposojo kompleta je pravočasno izpolnjena elektronska naročilnica in plačilo izposojevalnine, ki znaša največ 1/3 nabavne cene vseh v kompletu zbranih učbenikov. Izposojevalnino je potrebno poravnati s položnico, ki jo bodo dobili dijaki na začetku šolskega leta pri razredniku ali jo bodo prejeli starši po e-pošti.
Naročene učbenike boste prevzeli v začetku šolskega leta pri skrbnici učbeniškega sklada ob predložitvi dokazila o plačilu.
Vse informacije o učbeniškem skladu so objavljene na spletni strani šole (rubrika Za dijake in starše), na kateri so zbrani vsi seznami, tudi seznam gradiva, ki si ga morajo dijaki nabaviti SAMI, in cene kompletov učbenikov. V primeru nabave učbenikov po 20. 6. 2025 si pridržujemo pravico do spremembe izposojevalnine.  

Za morebitna pojasnila smo dosegljivi na tel. številki 02 787 17 17 ali na e-naslovu skrbnice učbeniškega sklada Strojne šole Ptuj: biserka.kolmacic@scptuj.si.


